
2025年 論文グレードアップ講座                                              2024年10月21日                            

租税法 

受講生の皆様  

 

訂正のご案内 
 

この度は、LEC公認会計士講座をご利用頂き、誠に有難うございます。 

2025 年 論文グレードアップ講座(EA/B25216)租税法の下記教材に訂正事項がございましたので、お知らせ致します。 

教材作成上の訂正事項が生じましたことを、心よりお詫び申し上げます。今後改善に努めてまいりますので、受講生の皆様におかれ

ましては、ご了承の程、何卒よろしくお願い申し上げます。  

 

・上級ﾌｫｰｻｲﾄ 租税法 ﾃｷｽﾄ [法人税法・基礎１]（EL25011） 

・上級ﾌｫｰｻｲﾄ 租税法 ﾃｷｽﾄ [法人税法・基礎２]（EL25012） 

・租税法 法人税・基礎２ 過去問ﾁｬﾚﾝｼﾞ（EM25012） 

 

 

上級ﾌｫｰｻｲﾄ 租税法 ﾃｷｽﾄ [法人税法・基礎１]（EL25011） 

 

P5-9 設例 〔資料〕(1)申告書提出時において損金経理した場合  

【誤】（法人税等） 2,000,000円 （未払法人税等） 2,000,000円 

【正】（法人税等） 2,000,000円 （現金預金）   2,000,000円 

 

P5-15 設例 解説  

【誤】 

 

 

 

 

     繰入 10,000 

【正】 

 

 

 

 

     繰入 10,000千円 

 

 

P5-23 設例 〔資料〕(2)１行目  

【誤】当期の6月30日に、 

【正】当期の7月15日に、 
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P5-23 設例 解説 

【誤】 

 

 

 

 

 

【正】 
 

 

 

 

 

 

P9-36 9(2)① 図表の下  

【誤】（例）鉄筋コンクリートの店舗と事務所 

【正】（例）建物（鉄筋コンクリート・店舗用）と建物（木造・店舗用） 
 

 

上級ﾌｫｰｻｲﾄ 租税法 ﾃｷｽﾄ [法人税法・基礎２]（EL25012） 

 

P22-2 (3)申告調整  

【誤】 

申 告 

調 整 

（譲渡損益調整勘定繰入） 2,000 （譲渡損益調整勘定） 2,000 

「譲渡損根記調整勘定繰入」（減・留） 

【正】 

申 告 

調 整 

（譲渡損益調整勘定繰入） 2,000 （譲渡損益調整勘定） 2,000 

「譲渡損益調整勘定繰入」（減・留） 

 

P22-7 設例 〔資料〕(2)  

【誤】帳簿価額10,000,000円の有価証券（売買有価証券に該当しない。） 

【正】帳簿価額10,000,000円の有価証券（売買目的有価証券に該当しない。） 

 

P22-26 (4)①ロ受取法人  

【誤】（申告調整） 「適格現物分配益金不算入額 （減・社※）」 

【正】（申告調整） 「適格現物分配益金不算入額 （減・※）」 

 

P24-13  設例 〔資料〕(2) 

【誤】上記①の交付の目的に適合した機械装置を 

【正】上記⑴の交付の目的に適合した機械装置を 

 

P30-30 まとめ （解答）⑥ 

【誤】実質的に債権とみられない金額 

【正】実質的に債権とみられない部分の金額 
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租税法 法人税・基礎２ 過去問ﾁｬﾚﾝｼﾞ（EM25012） 

 

P23-2 〔資料〕1.(3)  

【誤】当社の当期末における資本金の額及び資本準備金の額は、300,000,000円である。 

【正】当社の当期末における資本金の額は、300,000,000円である。 

 

 


